

羊城晚报

1957年10月1日创刊

2020年2月

11

星期二

庚子年 正月十八



23°C 16°C

万众一心 全民战疫 防控新型冠状病毒肺炎特别报道

详见 A2-A7

习近平在北京市调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时强调

以更坚定的信心更顽强的意志更果断的措施 坚决打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战



2月10日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作。这是习近平在朝阳区安贞街道安华里社区，了解基层一线疫情联防联控情况。新华社发

广东医疗队 驰援湖北荆州 李希马兴瑞到机场送行

羊城晚报讯 按照总书记、党中央统一部署，10日晚，广东支援湖北荆州医疗队第一批成员启程出发。省委书记李希、省长马兴瑞到广州白云国际机场为医疗队送行，代表省委、省政府向医疗队成员送上祝福和勉励，向全体驰援湖北的广东医务人员表示崇高敬意和衷心感谢。

家乡人民的骄傲。希望同志们牢记总书记的殷殷嘱托，大力弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高精神，扎实做好各项工作，坚决打赢疫情防控阻击战。

既出人出力，又“输血”“造血” 抗疫最前线，有一支“硬核”广东力量

羊城晚报讯 记者董柳、符畅、丰西西、张璐瑶报道：10日晚，夜色下的广州白云机场，广东省对口支援湖北荆州医疗队首批108名队员启程，踏上了奔赴抗疫最前线的“逆行”之路。

疫情面前，广东广大医务人员充分发挥共产党员的先锋模范作用、积极发扬救死扶伤的医者精神，踊跃报名、主动请战，不计生死、全力以赴。

连夜驰援武汉；老共产党员、中国工程院院士钟南山奔赴武汉一线抗击疫情；广东省中医院副院长张忠德继17年前抗击“非典”后，再一次走上火线……

此外，广东在自身疫情防控物资紧缺的情况下，仍千方百计克服困难，保质保量完成中央下达的各项任务，及时将应急防控物资运往湖北。

说‘应该的’，谁都有更好的选择，但你们选择了更勇敢和有爱的方式，感谢你们！”

请注意 疫情地区回来隔离14天

详见 A5

中共广东省委贯彻落实《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》的实施意见 详见 A6



扫描二维码查看全文

今天消息 国家发改委：口罩企业复工率已超过76%

羊城晚报讯 记者王莉报道：2月11日上午，国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制举行新闻发布会，介绍切实加强疫情科学防控，有序做好企业复工复产工作有关情况。

物流等重点领域企业均已陆续开工。从亮称，据2月10日全国22个重点省份的最新数据显示，口罩企业的复工率已经超过76%，防护服企业的复工率为77%，全国重点监测的粮食生产、加工企业复工率为94.6%。

国家发展改革委将会同有关部门，按照实事求是的原则，区分不同地方的疫情状况，切实处理好疫情防控和复工复产的关系。

重点要求粤浙豫三省 落实复工后的疫情防控。人口大省，人员流动性大，复工以后带来的疫情压力也相当重。

权威答复 可能性小！ 取快递会感染新冠病毒吗？

石湾玉冰烧 中国白酒纯净之美 权威答复 可能性小！ 详见 A5 责编/赵鹏 梁毅毅 美编/黄文倩 校对/温瀚